第三单元多位数的加减法 练习题 
班级：                        姓名：                         得分：                

 
一、填空。 

1.口算420000＋360000时，把420000看作（    ）万，把360000看作（    ）万，
（     ）万＋（     ）万=（     ）万。 

2.估算1468704－374586，把1468704看作（    ）万，把374586看作（    ）万，
（    ）万－（    ）万=（    ）万。 

3.48万＋（    ）万=96万          127万＋（    ）万－100万=43万
（    ）万－74万=26万              （    ）万－67万－33万=84万  
 4.一个加数=（                     ），被减数=（                      ），减数=（              ）。 
5.求两个数的（     ）用加法计算，求两个数的差用（     ）法计算，（    ）法是（    ）法的逆运算

6.A＋（    ）= B＋（    ），这表示加法（          ）律；

A＋B＋（    ） =A＋（（    ）＋C），这表示加法（          ）律。 

7.384＋197=384＋（    ）－（    ）     267－（67＋40）=267－（    ）－（    ）   
 248＋101=248＋（    ）＋（    ）     436－169－31=436－（（    ）＋（    ）） 
8.两个三位数相加，它的和可能是（      ）位数，可能是（      ）位数。
 9.一个加数不变，另一个加数增加20，和（         ）；被减数不变，减数减少10，差（        ）。 

10.两个数的差是45，被减数比差多18，减数是（        ），减数是（        ）。

 二、判断。 

1.425＋103=425＋100＋3。                                              （    ） 

2.147＋85＋53=147＋53＋85，这是根据加法结合律进行的简便运算。       （    ） 

3.差一定小于被减数。                                                （    ）

 4.A＋B＋C= A＋（C＋B）表示加法结合律。                                （    ）

 5.☆＋○＋△= ○＋（☆＋△），运用了加法交换律和结合律。                 （    ）

三、计算并验算

8536+2975                4785-2635               4444-1999                  7748+2591




15973+2649              3721-2645                8009-2278                 6458+2329
 三、简便运算。 

  264＋98                      387＋102                 466－103                   587－198

136＋78＋64             247－（147＋40）           163＋278＋37              256－182－18 

四、列式计算。
1. 差是298，减数是145，被减数是多少？    
2.加数是234，和是549，另一个加数是多少？  
     

3.一个数与496的和是828，求这个数是多少？    被减数是265，差是198，减数是多少？     

四、解决问题。 

1、王老师买一个足球用168元，买一个篮球用151元，买一个排球用132元。王老师一共要付多少元？     

2、工地上有536袋水泥，第一天用了143袋，第二天用了157袋。还剩多少袋？     

3、学校为贫困地区捐书，三年级捐了238本，比四年级少96本。一共捐了多少本？     

4、食堂原有375千克大米，吃了260千克后，又买进225千克。食堂现在有多少大米？  
   

5、农场养了135只白兔，灰兔比白兔的3倍少85只。农场一共养了多少只兔？     

6、李叔叔买衬衫用134元，买裤子用196元。他付给售货员400元，应找回多少元？
